

МОЖЕМ ЛИ МЫ ИДТИ НАЗАД?

Пляж — это не просто
кромка берега

В тот день, когда я писал эту статью, в «Правде» была опубликована передовая «Отдых летом». Вот несколько строк из нее. «Миллионы людей отдают предпочтение летом отдыху на воде. Страна наша богата морями, реками и озерами... Всюду ли хорошо оборудованы пляжи? В готовности ли спасательные службы? В «Правде» поступают сигналы о том, что не везде эти вопросы решены».

КИЕВСКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Дубенский горком партии организовал поездку группы пропагандистов-агитаторов на юбилейный праздник в столицу Украины — город-герой Киев.

Вечером 27 апреля мы съездились у здания горкома партии, где нас ждал автобус «Турист». Специальным отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. М. Демин

изложил напутственную речь, не менее ответственной, чем заинтересованности участников, что было бы очевидно, что это не должно быть предыдущего.

На лицах провожающих сияет радость. Ровно в 20 часов автобус отправляется в Дубно.

«Как это рекомендовать?» Поставив во автобус на предельно дозволенного инициативного пассажира, мы сидим в 2 часа

за и право несомненно, что получит новый району Кли-

вивем в прекрасном городе. Наша

станица, обрамленная зелени парков и садов. Слева от нас знаменитый

пышного кустарника, Патона, справа — пешеходный мост Патона, соединяющий

наша аллея цветов и Гидропарком — излюбленным местом отдыха киевлян.

Поражает воображение участки, огороженные участками «Дубна»,

цех орса, снабженные продуктами, широкая и красивая

тема мусороуборки, как часы, с неподражаемым друг на

бывшего газоснабжения, использует

годы и еще одно достоинство, преумноженное водами

заруженного водами. Дело это имеет

ю важность.

М. ЛЕБЕДЕВ

Самое видное место во внутреннем убранстве собора занимает огромное мозаическое изображение Марии-Оранты, ма-

ко, зданиями, удачно встроеными в рельеф местности. В

Благодаря усилиям трудаящихся республики и братской помощи всех народов ССР Киев был не только восстановлен — он

стремительно растет и разви- вается с каждым годом.

Киевляне гордятся революционными традициями и свято чтят память героев революции и Великой Отечественной войны. Внимательно слушали мы рассказ экскурсовода о революционной славе Киевского государственного университета. Здание университета окрашено в красный цвет. Говорят, что

Николай I приказал так

его выкрасить ввиду революционной настроенно-

сти студентов. Сейчас в

университете учится свыше 17 тыс. студентов.

С большим волнением мы подходим к парку Вечной славы.

В центре парка могила Неизвестного солдата с немеркнущим

вечным огнем Славы. Здесь все

согласны с тем, что это

священное место.

В Советском парке находятся

могила и памятник генералу

армии М. Ф. Ватутину, войска

которого освобождали Киев,

сторки выполненные на вогнутой поверхности купола. Среди многочисленных фресок особенно интересны портретные изображения семьи Ярослава Мудрого: четырех дочерей во главе с Анной (будущей королевой Франции) и Елизаветой (будущей королевы Норвегии) и четырех сыновей.

У стен Софийского собора в

1654 г. был подписан договор о

воссоединении Украины с Россией. В Софийском соборе праздновал свою победу над шведами Петр I.

Большое, незабываемое впечатление осталось у нас и от памятника Богдану Хмельницкому.

Бронзовая фигура гетмана на

коне, его рука протянута на

восток, — в сторону Москвы, что

символизирует стремление украи-

нского народа воссоединиться с

великим русским народом.

Вечером 29 апреля часть группы

смотрела в драматическом

театре имени Франко украин-

ский водевиль «Шельменко-

деник», а другая часть на-

правилась в цирк. И те, и дру-

гие своим выбором остались до-

вольны.

30 апреля мы осмотрели Ки-

ево-Печерскую лавру, а также

свершили экскурсию по совре-

менному Киеву.

29 апреля началась системати-

ческая и организованная путе-

шествия по Киеву. Сначала мы

посетили Исторический музей, а

затем совершили экскурсию по

старой Киеве. Согласно леген-

де, Киев основали в VIII веке

братя: Кий, Щек и Хорив.

Летопись

сказывает, что в 882 году

Олег с дру-

гими спустился по Днепру в

древний Киев. Вид древнего Киева

заманил его. Тогда он заманил

их сестра

и их брата: Лыбедь.

Вечером 27 апреля мы съездили в Дубно.

Издалека видны на зеленых

кружах над Днепром золотые купола Киево-Печерского

государственного историко-куль-

турного заповедника. За 900 лет

существования на территории

лавры было построено около 80

различных зданий, являющихся

реальным памятником труда и

таланта безвестных народных

умельцев.

Центром экспозиции лавры

является красивейший во всем

Киеве Успенский собор. Но к величию сожалению, он был до

основания взорван гитлеровцами

и восстановить его невозможно.

На территории лавры находится самая высокая колокольня на

Украине (96,3 м). Лавра приобрела известность во всем мире

своими глубокими пещерами

(отсюда и название Киево-Печерская).

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-Бересте похоронен основатель Москвы Юрий

Долгорукий.

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-Бересте похоронен основатель Москвы Юрий

Долгорукий.

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-Бересте похоронен основатель Москвы Юрий

Долгорукий.

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-Бересте похоронен основатель Москвы Юрий

Долгорукий.

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-Бересте похоронен основатель Москвы Юрий

Долгорукий.

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-Бересте похоронен основатель Москвы Юрий

Долгорукий.

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-Бересте похоронен основатель Москвы Юрий

Долгорукий.

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-Бересте похоронен основатель Москвы Юрий

Долгорукий.

На территории лавры похоронены генеральный писарь Искра

и судья Кочубей, убитые в 1708

году за то, что они донесли Петру I об измене Мазепы. Известно, что их могилу посетил А. С.

Пушкин. Невдалеке от лавры, в

церкви Спаса-на-

